

# Гонки под парусами

В честь международной выставки ЭКСПО при поддержке управления туризма области в курортной зоне прошла парусная регата «Бурабай-2017».

В состязаниях приняли участие как опытные, так и начинающие яхтсмены из Казахстана и России. В числе акмолинских спортсменов бронзовый призер чемпионата РФ по парусному спорту 2015 г. Сергей Воронов и мастер спорта по кайтсерфингу Александр Пархоменко. Именно им досталось почетное право поднять флаг нынешней парусной регаты.

К слову, в рамках мероприятия в торжественной обстановке обряд посвящения в яхтсмены и юнги прошли воспитанники РУОЦ «Балдаурен» и ДОЦ «Звездный».

Гости и участники состязаний на протяжении двух дней с интересом наблюдали за гонками под парусом. Соревнования состояли из шести этапов и проходили на дистанциях от трех до пяти км. Работу яхтсменов оценивала компетентная судейская коллегия во главе с судьей международной категории из Омска А. Корнешовым.

По итогам двухдневных гонок наибольшее количество очков набрала команда «Спрей» из Екатеринбурга, возглавляемая Ольгой Шердаковой. Почетное второе место у кокшетауской команды «Очаг», капитан – Сергей Воронов. И третье место доста-



лось также нашим землякам – команде «Блюз», руководитель Александр Порхоменко. Победители награждены медалями, дипломами, кубками и призами.

В завершение мероприятия руководитель управления туризма Шынарбек Батырханов поблагодарил присутствовавших за активное участие в регате. Пожелал упорства и мастерства для дальнейших побед в крупных международных парусных состязаниях. После награждения состоялся вечер бардовской песни, в котором лучшим исполнителем признан наш земляк Рашид Миниханов – известный художник, автор популярных песен о туризме.

**Кира СЕЛЮНИНА,**  
по информации пресс-службы управления туризма.